

各地校友会简讯

2023 年全英校友迎新活动举行

10月21日，在英校友齐聚牛津大学 Exeter College 的会议中心，欢迎前来英国学习、工作的新校友。在牛津地区校友会负责人杨丰宁理事的主持下，全英校友会秘书长高远介绍了校友会宗旨和发展历程，分享未来活动，并给予了求职与发展的建议。在英校友李萌萌分享了在英国学习科研的经验，建议大家要知己知彼、百战不殆；李雪分享了在英国求职经验，建议大家善用校友资源；姬凡分享了生活的经验，特别介绍了各种吃喝玩乐的小 Tips。随后，理事们别出心裁地使用清华建筑拼图将大家分成不同的小组进行破冰。大家相互配合，在轻松愉悦的氛围中很快完成了游戏并熟识了起来。活动结束后，大家分组参观了牛津大学，游览了《哈利波特》电影拍摄地 Christ Church College 的晚宴餐厅、Magdalen College、叹息桥、牛津大学图书馆等代表性建筑。大家纷纷表示，这次活动充满温情与互助，传承清华精神，留下美好的记忆。（秦鑫）

安徽校友会重阳节相聚合肥园博园

10月23日，安徽校友会百余名校友重阳节相聚在被誉为“合肥明珠”的骆岗中央公园。校友们首先来到了长3000米、宽200米的机场老跑道，跑道中间铺设了宽达110米的梦想大草坪，伴随着直升机低空飞行，形成引人入胜的壮观景象。机场跑道的北侧是城市更新区，这里既有复建的古民居，又有商业新地标，航站楼旁的空地上还有露天的音乐节演出。乘坐在

观光车上的校友们对即将前往的展园充满新鲜感。行走在园博小镇里，校友们流连忘返。38个主题展园错落有致，风采各异。颇具异域风情的德国园、金边园等外国展园也各具特色，美不胜收。在园博园的正中央是老航站楼，航站楼顶的毛体“合肥”二字极其醒目。参观结束后，校友们在此合影留念。（安徽校友会）

费城校友会举办秋游赏红叶活动

10月29日，费城校友会于 Wissahickon Valley Park 举办了2023年秋游赏红叶活动，近30名校友参与。费城校友会前会长任钢主持活动。秋游开始前，校友们轮流自我介绍，纷纷回忆了在清华的学生时代和在美国的过往经历，并对未来进行了美好展望。任钢介绍了费城校友会和北美校友会联合会的基本情况，鼓励大家加入执委会，成为志愿者为校友们服务。校友们一边漫步欣赏美丽秋景，一边互相畅叙校友情，分享近期生活。活动现场十分热闹，大家都在这次秋游中放松了自己，舒缓了平时的紧张，收获了更多友谊，并期待下一次活动的举办。（李晓安）

第二十届德国校友会年会举行

11月5日，第二十届德国校友会年会在德国杜塞尔多夫召开，近90位校友和家属参加。主持人李怡和孙璐介绍了现场嘉宾。张建伟会长回顾了校友会的发展历程，勉励大家充分发挥中德双背景的优势，继续在各自的工作学习岗位上作出独特的贡献。吴春艳秘书长代表本届理事会作工作总结。财务负责人于立竟汇报了校友会的财务状况。年会进行了校友会章程的修改审议及理事会的改选，11位校友

□ 校友联络

当选新一届理事。新任会长陈国辉表示，新一届理事会成员将团结协作，争取把校友工作推向新的高度。论坛环节，德国国家工程院院士、德国汉堡大学计算机系教授张建伟和德国哥廷根大学发展与转型国家农业经济学教授于晓华先后发表了题为“通用多模态具身智能的机会与挑战”和“最新中欧关系”的演讲。最后，校友总会副秘书长董吉男向德国校友会颁发了第二届欧洲清华校友大会承办纪念牌。董吉男在总结发言中对德国校友会各方面工作给予充分肯定，对以张建伟学长为代表的创会会长们辛勤工作二十年表示感谢。他回顾了清华校友组织成立的历史，希望德国校友会进一步发挥纽带作用，凝聚学校和校友的力量去支持需要帮助的校友；发挥海外校友的优势，为中德两国的友好交往多作贡献。最后，他祝愿德国校友会越办越好。

大会前一天举行了新能源汽车分论坛及圆桌会议和“清二代”教育主题交流会。大会当天早晨举行了晨跑活动，参与的校友跑完了总长约8公里的路线，充分发扬了清华的体育精神。（德国校友会）

2023 上海校友会迎新会召开

11月11日，2023上海校友会迎新会在浦东新区举行，300余名校友欢聚一堂。上海校友会会长秦伟芳在致辞中欢迎新校友们来到上海，希望大家可以将上海校友会当作一个新家，团结互助。副会长韩威介绍了上海校友会的框架及情况、入会标准及章程。来自招商银行的康若熙校友以文化和服务为主题介绍了招行的企业理念和经营情况。上海校友会名誉会长章博华以《人生的选择》为题作了分享，勉励

年轻校友以自强不息的精神和科学理性的思维方式来面对人生中的每一次选择。上海电气智能交通技术总监孟华东校友鼓励新校友们在未来找寻在工作之外和工作之上的意义，为社会多作贡献。安杰世泽律师事务所合伙人陈贵校友分享了在法律行业的工作经历。徐汇区康健街道办事处主任葛银锋校友分享了在公共部门的工作感悟。随后，上海校友会下属各专业委员会和俱乐部代表依次进行了介绍与推介。最后，全场校友合影留念。（彭清源）

甘肃校友会 2023 年会暨第六届陇原发展论坛举行

11月25日，甘肃校友会2023年会在兰州举行，110余人参加活动。校友总会秘书长助理李小龙介绍了母校近来取得的发展成就。青海校友会会长熊敦邦代表兄弟校友会致辞。甘肃校友会会长马文杰代表理事会作工作报告和财务报告。甘肃兴华青少年助学基金会常务副理事长白瑞刚介绍了助学基金会运行和炭火精神传承发扬情况。在随后召开的第六届陇原发展论坛上，特邀嘉宾、国家信息中心信息和产业发展部单志广在线介绍了AI大模型的前景展望，剖析了甘肃在“东数西算”中的机遇和挑战。甘肃省工信厅副厅长黄宝荣回顾了甘肃工业的历史和现状，以及未来甘肃如何推进新型工业化发展。国网甘肃电力公司邵冲校友介绍了甘肃新能源发展背景与基础，以及如何多举措助力新能源发展的思路。兰州大学信科学院李彩虹教授针对甘肃省文旅产业的发展阐述了数字经济实践探索。大会还表彰了为校友会作出突出贡献的36位校友，并介绍了理事会部分成员改选情况。（甘肃校友会）